



北塔区状元红志愿服务联合会成立 我市再添一志愿服务品牌

记者 袁光宇 郭慧鹏 唐杨威

通讯员 陈丽舫

本报讯 “以后,从事志愿服务我们也不再是散兵游勇了,而是真正拥有了自己的组织和平台。”4月15日上午,在北塔区状元红志愿服务联合会成立大会上,江北夜宵城一家夜宵店35岁的“老板娘”罗美容接过该协会授予的首批“状元红志愿服务雷锋岗”牌匾时,高兴地说。

1988年出生在北塔区陈家桥镇的罗美容职高毕业后进城打拼,在她的精心经营下,父辈开创的夜宵店从原来的一间门面扩大到如今的五间门面。多年来,生意越做越好,日子越过越甜的罗美容开始投身志愿服务活动,但苦于缺少组织和引领,她的志愿服务活动长期停留在时有时无的自发状态。“听说我们街道办事处要组织成立状元红志愿服务联合会,我赶紧报名参加。”罗美容说。据她介绍,作为该协会首批9家“状元红志愿服务雷锋岗”之一,她的夜宵店将积极开展提供免费茶水和参加文明劝导、爱心助学等活动。

据悉,北塔区状元红志愿服务联合会注册时拥有个人会员365人,成立当天现场吸收个人会员120余人;此外,该协会还吸纳首批单位会员5家。目前,该协会个人会员和单位会



状元红志愿服务人员为居民义诊。

员每天都在增加。

“为了保证协会有序开展志愿服务活动,我们特意邀请我市资深义工谢君等人进入协会开展工作,确保协会内的人爱心能够得到及时有效释放,协会外的人能够切实享受到称心如意的志愿服务。”北塔区状元红志愿服务联合会首任会长谢志峰介绍。

“在我市创建全国文明城市和全国民族团结进步示范市关键时期,状元洲街道办事处举整个街道之力,引导和推动开展志愿服务品牌建设这一

工作,本身具有积极示范意义。”北塔区委常委、宣传部部长朱祥国表示。

该协会成立大会上,举行了“红心向党,欢乐万家”主题文艺汇演;该协会单位会员和个人会员在开展志愿服务公开宣誓的同时,现场进行了反电诈、禁毒、防溺水、交通安全等宣传活动和义诊、义剪等服务活动。



记者 谭宇

通讯员 肖斌辉 孙咏梅 兰巧琴

本报讯 4月13日,新邵县瓶装液化石油气统一配送服务车辆运营启动仪式在县环卫服务中心举行。73辆瓶装液化石油气配送专用三轮车将正式“上岗”,标志着新邵瓶装液化石油气末端配送的安全性和规范性得到进一步提升,将构建有序、安全、高效、畅通的瓶装液化石油气“最后一公里”配送体系。

现场,一排排崭新的黄色电动三轮车整齐地停放在广场上,送气工人们也换上统一的工装。车辆驾驶室旁配有应急灭火器,若干气瓶角阀堵头,满足应急处置需要。每辆电动三轮车都印制“瓶装液化石油气配送专用车”字样、企业标志、企业配送服务电话和核载气瓶重量或者数量,并印有各自企业的运营编码,保证一车一标识。

该县利用配送车辆延伸管理与服务链条,使统一配送、用户管理、入户检查等进一步深度融合,培养高素质的配送队伍,确保瓶装气经营、运输、使用等各个环节规范有序,做到管控到位、安全使用,全面提升燃气行业安全管理水平及用户服务水平,让群众更有获得感、幸福感、安全感。

新邵县委负责人表示,专用电动三轮车的启用,对瓶装液化石油气配送车辆统一规范化管理,逐步构建政府监管与行业自律相结合有重要作用,有助于解决瓶装液化石油气行业配送乱象,使配送队伍实现“四统一”(统一监管平台、统一人员管理、统一标志标识、统一规范运行),让瓶装液化石油气监管再上“安全阀”,让“正规部队”送气工成为新邵县一道流动的城市风景线。

据了解,此次启动专车配送涵盖新邵县15个乡镇,58个液化石油气网点。

新邵：液化石油气配送专用“小黄车”上岗

山水为证 “缘”来有你 新邵县开展青年职工联谊活动

记者 黄可乐 石周鑫

通讯员 肖斌辉 邱文丽 张海兵

4月15日,“相约白水洞 勇敢表达爱”新邵县2023年“农商银行杯”未婚青年职工联谊活动举行。230余名机关、企事业单位青年齐聚白水洞风景名胜区,展现青春魅力,邂逅美好爱情。

活动现场处处洋溢着温馨浪漫的氛围。单身青年职工们踊跃参加“爱情缘分传递”“爱情呼叫转移”等一个个精彩的互动游戏,在体验乐趣的同时,增进了互动交流,拉近了距离。活动中,男女青年代表还现场穿插歌曲才艺表演。在最后甜蜜告白环节,嘉宾们大胆上台表露心意,将活动氛围推向高潮。大家纷纷表示,这种活泼、放松的互动式活动让人印象深刻。

近年来,新邵县委、县政府立足新邵未来发展的高度,重视、关心青年人才的培养。相关部门积极开展青年职工联谊活动,并以此作为推进创文工作的载体之一,为青年职工搭建交流平台,不断拓展单身青年交际圈、朋友圈,帮助适龄单身青年解决婚恋问题,关爱广大青年职工。据悉,此次活动由新邵县委宣传部主办,旨在关心青年、服务青年,引导青年人树立正确的婚恋观、家庭观,为有意寻觅知音者牵线搭桥,营造一个积极、健康的交友环境,促进和谐社会建设。

“希望参加活动的各位青年朋友,积极踊跃地参与各项活动,享受结交朋友的过程、收获爱情的果实,为全县经济社会高质量发展注入青春活力。”县人大常委会副主任、县总工会主席石争光寄语参加活动的青年们。



双清区人民法院为优化法治化营商环境,主动编印《企业法律风险防控手册》1000余份,免费发放给企业投资人。图为4月4日,该院法官在审理完一起涉企业案件后,免费向当事人发放《企业法律风险防控手册》。

胡芝 艾哲
摄影报道

凌晨的呼救

记者 唐杨威 艾哲

通讯员 彭玉霞 段才通

“哎哟,哪个好心人来扶我一下……”4月13日凌晨2时40分,城步苗

族自治县公安局巡特警大队快警队员巡逻到儒林镇廉租房小区附近时,听到一阵微弱的呼救声,循声找去,只见一老人摔倒在一处菜地旁。见状,快警队员段才通、唐友富赶紧上前查看情况。

经过简单检查,发现老人并无明显外伤,于是将其扶起。但老人因为年高耳背,无法提供有效信息,两名快警队员只能联系周边群众。几经周折,得知老人已有96岁高龄,家中子女都不在身边,晚上一人外出后摔倒在路边的菜地旁无法起身。

快警队员搀扶着老人回家。路上,老人不停地说:“感谢两位小伙子,不然今晚要出大问题了!”